

**К толерантности шаг за шагом**

В преддверии Международного Дня толерантности, который отмечается 16 ноября, в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района проходит акция «Мир, который мы создаем».

13 ноября в рамках акции прошел час дружеского общения «Толерантность к себе и другим», куда были приглашены обучающиеся кадетского класса МБОУ «Ибресинская общеобразовательная средняя школа № 1» с учителем русского языка и литературы М. В. Черновой. Девизом мероприятия стали слова «Каждый человек должен стремиться к тому, чтобы изменить себя в лучшую сторону, жить в мире с собой и окружающими...». Ведущий библиотекарь Ольга Прохорова познакомила детей с понятием «толерантность», с правильным представлением о толерантном поведении, рассказала об истории праздника. Дети отвечали на вопросы: «Что для вас значит толерантность?», «Какие качества вы понимаете под толерантностью?». Далее был продемонстрирован фрагмент из кинофильма «КостяНика. Время лета», снятого по повести известной детской писательницы Тамары Крюковой «Костя + Ника». Затем прошло обсуждение повести. В заключение мероприятия был проведен обзор книжно-иллюстративной выставки «Дорогой толерантности, мира, дружбы и согласия». Материалы выставки знакомят с понятием «толерантность», с основными его принципами: терпимости к людям других наций и вероисповеданий, отказа от причинения вреда и насилия, чуткости, сострадания, милосердия и доброты. Заведующая отделом обслуживания Ольга Емельянова рассказала о выдающихся людях мира, внесших неоценимый вклад в борьбу за права человека. Это: Мать Тереза Калькутская, Далай-лама XIV, Януш Корчак, Махатма Ганди, Дмитрий Лихачев, Андрей Сахаров и другие. В одном из разделов выставки собраны произведения, в которых затронута тема толерантности: Харпер Ли «Убить пересмешника», Аркадий Стругацкий «Трудно быть богом», Гарриет Бичер-Стоу «Хижина дяди Тома» и др., также здесь были представлены книги для подростков из новых поступлений. В информационном центре была подготовлена памятка «Такое трудное слово «Толерантность»». В ходе акции «Мир, который мы создаем» в Центральной библиотеке также проходит опрос «Толерантность и мы», цель которого изучить представление о толерантности в подростковой среде. Присутствующие на мероприятии приняли участие в анкетировании.